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ATA NÚMERO 50 (CINQUENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 19:00 

horas do dia 07 (sete) do mês de fevereiro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 

04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 08 - 

MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 10 - JOSÉ 

EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em 
obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a 

chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao 
Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 

49 da Sessão Ordinária do dia 31 (trinta e um) de janeiro de 2018. A Ata foi colocada em votação como 
determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. A pedido 

dos vereadores Raimundo Aurimar e Antônio Rodrigues, o Sr. Presidente autorizou e convidou o 
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, o suplente de vereador sr. Luciano Marques e o 

assessor de Comunicações da Prefeitura, sr. Paulo Roberto para se assentarem junto ao Plenário. O 
vereador Régis Carvalho seguido do Sr. Presidente Augusto Cézar, registrou moção de pesar a família 
da sra. Rita. A vereadora Térlia Leorne seguido do Sr. Presidente Augusto Cézar, registrou o 

aniversário da sra. Tereza. O Sr. Presidente registrou os aniversários da sra. Socorro Magalhães e do sr. 
Eliomar Magalhães. O Sr. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 
recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios nº 21/2018 e nº 27/2018, 

ambos expedidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício nº 2291/2017 expedido pela Caixa 
Econômica Federal. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 08/2018 encaminhado a 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Foram lidos encaminhamentos do Projeto de Lei nº 537/2018 as 
Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento. O Sr. Presidente, em 
obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, 

discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis os Pareceres das Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 537/2018. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 537/2018. O Sr. 
Presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. Após ficar acordado o não uso da tribuna e não 
havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a 

próxima Sessão no dia 14 (quatorze) de fevereiro de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após 
lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto 

Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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